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  ؟ غلط استدر رابطه با رشد و تكامل حركتي كدام گزينه .1

  .دفي واحد يعني تكميل نمو رشد يك رشته تغييرات پي در پي است براي رسيدن به ه. الف    

  .رشد و تكامل حركتي فرايند متوالي و مداوم تغيير رفتار حركتي در طول حيات است .ب    

  .رشد و تكامل حركتي صرفاً بخشي از فرايند همه جانبه رشد و تكامل انسان است .ج    

  .بالندگي بيشتر متكي بر تغييرات كمي است .د    

  در زمينه رشد كدام گزينه درست است ؟در رابطه با طرحهاي تحقيقي . 2

  .در تحقيقات عرضي رشد بطور مستقيم قابل مشاهده است. الف    

  .در تحقيقات طولي رشد نتايج بلافاصله آماده مي شود . ب    

  .در تحقيقات زنجيره اي رشد بطور مستقيم قابل مشاهده است . ج    

  .است در تحقيقات عرضي رشد تحليلهاي آماري مسئله ساز . د    

  ؟ غلط استدر رابطه با ديدگاه باليدگي كدام گزينه . 3

  .اين ديدگاه مبتني بر انديشه پديد آيي نوعي است . الف    

  .ني كنترل مي شود ورفرآيندي مي داند كه توسط عوامل داين ديدگاه باليدگي را بيشتر . ب    

  .بطور موقت  در اين ديدگاه عوامل محيطي نيز بر رشد تأثير مي گذارند اما. ج    

  .مي نگرد رفتار را راه اندازي مي كند عنوان تنها دستگاهي كه پيشرفت ه اين ديدگاه به دستگاه عصبي ب. د    

  .توصيف كرد ...........رشد حركتي را مي توان از طريق  ،هنجاري -شاخه توصيفي توصيفي در ديدگاه. 4

        الگوهاي حركتيتوالي پيشرفت در . ب        معيار گروه سني     . الف    

  زنجيره اي از عملكردها. د          تعامل فرد و محيط . ج

سالگي مي پردازد و شـامل آزمونهـاي حركتـي دسـت و بـازو ،       15تا  5كداميك از آزمونهاي كمي زير به سنجش كودكان در محدوده . 5

  تعادل، پريدن و غيره است ؟

    آزمون رشدي غربال كننده دنور. ب          اوزرتسكي –آزمون كارائي حركتي برونينگز . الف    

  مقياسهاي رشد بايلي . د             برنامه رشد گزل. ج    

  منشاء كداميك از اندامهاي زير لايه اندودرم مي باشد ؟. 6

  مثانه. د    قلب. ج    كليه. ب    كبد. الف    
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  ك از ناهنجاريهاي زير در نتيجه استفاده مادر از آنتي بيوتيكها در جنين ايجاد مي شود ؟كدامي. 7

  كام شكافه. د  اختلالات حسي و ناشنوايي.ج       ميكروسفالي.ب   ركود دستگاه مركزي      . الف    

  .ضروفي در بيرون سلول تشكيل مي شود اندازه سلولهاي غضروفي افزايش مي يابد و يك زمينه غ.......در فرايند استخوان سازي در . 8

  لايه چهارم.د  ناحيه هيپوتروفي.ج     ناحيه بارور.ب     ترين لايه خارجي.الف    

  .در صد از وزن بدن آنها را تشكيل مي دهد ........ سالگي افزايش مي يابد و نهايتاً .......توده عضلاني دختران بطور متوسط تا . 9

  54 – 17.د    54 – 13.ج    45 – 13.ب     45 – 17.الف    

  ؟ غلط استدر رابطه با جهت ميليني شدن مسيرهاي حسي و حركتي كدام گزينه . 10

  .جهت ميليني شدن مسير خارج هرمي به طرف بيرون مغز است . الف    

  .جهت ميليني شدن مسير هرمي بطرف مغز است . ب    

  .مسيرهاي حسي به طرف مغز ميليني مي شوند . ج    

  . مسيرهاي بساوايي و بويايي و سپس بينايي  وبالاخره مسير شنوايي ميليني مي شود  در ابتدا. د    

  بيماري ماراسموس در اثر كمبود كدام ماده غذايي زير رخ مي دهد ؟. 11

  اسيدهاي چرب.د    Eو  Aويتامين . ج    مواد معدني. ب    پروتئين. الف    

  ني قرار مي گيرند ؟كداميك از بازتابهاي زير در دسته بازتابهاي گرا. 12

  بازتاب سينه خيز رفتن          .ب      بازتاب مكيدن          . الف    

  بازتاب مورو.د       بازتاب چتر بازي          .ج    

  با توجه به طبقه بندي تلن از حركات كليشه اي كدام گزينه ديرتر به وقوع مي پيوندد ؟. 13

      ر كليشه اي دست و بازوهارفتا.ب      رفتار كليشه اي ساق و پاها .الف    

  رفتار كليشه اي سر و صورت .د        رفتار كليشه اي تنه .ج    

  .ماهگي از وضعيت خوابيده به پشت به وضعيت دمر مي غلتد............كودك در حدود . 14

  هشت .د    پنج .ج    شش. ب    سه . الف    

  كدام گزينه ويژگي مرحله اول دسترسي و گرفتن مي باشد ؟. 15

      كنترل گرفتن از طريق لامسه. ب     كنترل گرفتن از طريق بينايي. فال    

  مشاركت بينايي در دسترسي و هدايت آن . د        دسترسي دو دستي .ج    
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  ؟ غلط استكدام گزينه در رابطه با الگوهاي اوليه راه رفتن . 16

  تمايل تنه به جلو.د  چرخش خاصره .ج     افتادن خاصره .ب      سطح اتكاي زياد . الف    

  ؟ غلط استدر رابطه با اثر سرعت روي گام زدن در راه رفتن كدام گزينه . 17

  .خميدگي ران و در نتيجه گردش كلي آن بيشتر مي شود. الف    

  .د زمان صرف شده در كليه مراحل چرخه راه رفتن كاهش مي ياب.ب    

  .درصد افزايش پيدا مي كند 18پهناي گامها با همساني كمتري به ميزان .ج    

  .در خميدگي قوزك ، در خلال مرحله توقف افزايش كمي بوجود مي آيد . د    

  ؟ غلط استدر رابطه با الگوي پيشرفته دويدن كدام گزينه . 18

  . پس از تماس پاي اتكا با زمين زانو و مچ پا باز مي شوند. الف    

  .عمل پاي اتكا در مفصل ران، زانو و مچ موجب حركت بدن به سمت بالا و جلو در مرحله معلق بودن مي شود .ب    

  .سمت جلو را حفظ مي كند ه در تمام طول گام ، تنه حالت نسبتاً خميده ب. ج    

  كند و زير مركز ثقل بدن قرار گيرد  طرف عقب حركته ران پاي راهنما ، باعث مي شود كه پا سريعاً ب باز شدن مفصل زانو و.د    

  .سرعت چرخش مي شود.......كردن شعاع بدن ، سبب........در هنگام دويدن در مسافتهاي قوس دار. 19

  ثبات  –زيادتر . د    كاهش –كوتاهتر .ج  افزايش –كوتاهتر .ب   افزايش        –زيادتر . الف    

  ؟ است غلطدر شكل تكاملي پرش طول جفت كدام گزينه . 20

        افزايش بازشدن كل بدن در خيز.ب      افزايش در خم شدن اوليه . الف    

  كاهش زاويه پا در لحظه فرود . د        افزايش زاويه خيز .ج    

  ؟ غلط استعمل پاها در پرتاب از پايين كدام گزينه  ترتيب در رابطه با. 21

      ف جلوبطر) دست(پاي موافق  -2. ب      پاها در كنار يكديگر -1. الف    

  طرف جلو با پاي مخالف ه گام بلند ب -4 .د    بطرف عقب )دست(پاي مخالف  -3. ج    

  .در مقايسه با ساير حركات آهسته تر پيشرفت مي كند ............... مهارت . 22

  گرفتن .د    پريدن .ج    پرتاب از پايين .ب    پرتاب از بالا . الف    
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  ؟ غلط استبا توجه به مراحل تكاملي ضربه زدن از پهلو در مطالعه هالورسن درباره پسران پنج ساله كدام گزينه . 23

  .گام زدن به جلو بيشتر به كار مي رود يا يك جابجايي وزن به جلو در اين الگو آغاز مي شود . الف    

  .در مفاصل متعدد ، آزادي بيشتري در نوسان دادن بوجود مي آيد  با افزايش دامنه حركت. ب    

  .در نوسان ، تقدم چرخش تنه و خاصره از عمل بازوها روشنتر است . ج    

  .در خلال نوسان جمع كردن مچ مشخص تر مي شود . د    

  ؟ نادرست استضربه در حال فرود كدام گزينه  اجراي مهارت در. 24 

  قرار گرفتن پاي اتكا در كنار توپ و كمي عقبتر از آن . ب    و گام قبل از ضربهبرداشتن يك يا د. الف    

  طرف بالا و خط وسطه ادامه حركت پاي ضربه ب. د    به كار بردن عمل شلاقي ساق و بازوي مخالف. ج    

  .نام دارد ............... توجه كودك به يك شيء از مجموعه از اشياء . 25

        ادراك طرح و زمينه. ب      زه ادراك ثبات و اندا.الف    

  ادراك عمق . د        ادراك كل از جزء. ج    

  كداميك از گيرنده هاي زير اطلاعات مربوط به موقعيت بدن و نيروي ثقل را تهيه مي كند ؟. 26

  اندامكهاي پاسيني .د  پايانه هاي رافيني .ج    دايره  مجاري نيم.ب    اتريكول و ساكول. الف    

  .است ...........مختلف بدن يكي از جنبه هاي  تشخيص قسمتهاي. 27

  جهت يابي فضايي .د  ك حركت اادر. ج    آگاهي بدني . ب       برتري جانبي. الف    

  .مي رسد  سالگي به سطح بزرگسالي........... سالگي و ادراك احساس حركتي در ..........ك بينايي در ادرا. 28

  8 ،12تا  8.د     10تا  9 ،5. ج    12تا  10،11تا  5. ب    8 ،7تا  5. الف    

  دوره انتقال توسعه قدرت و عملكرد حركتي چند سالگي است ؟. 29

  سالگي  17تا  10.د    سالگي 14تا  8.ج    سالگي 11.ب    سالگي 8تا  5. الف    

قدرت بينايي كودك در چه سني به سطح . 30
30

  مي رسد ؟ 20

  سالگي 10.د    سالگي  7.ج    سالگي 8.ب    سالگي  5.الف    

  


